
令和６年度「まなびフェスト」アンケート結果 
 

21授業が楽しいと思っている。 

20自分の考えを書いたり話したりすることができる。 

19進んで家庭学習に取り組んでいる。 

18進んで本に親しんでいる。 

17学校が楽しいと思っている。 

16学校で進んで「おはよう」「ありがとう」などの挨拶をしている。 

15自分や友達を大切にしている。 

14運動会に進んで取り組んだ。 

13学習発表会に進んで取り組んだ。

12進んで運動している。 

11健康を考えて食事をしている。 

10丁寧に清掃に取り組んでいる。 

9早寝・早起きなど規則正しい生活を送っている。 

8毎日、朝ご飯を食べて登校している。 

7家の手伝いをしている。 

6お家で学校のことを話している。 

5スマホやゲームについて、ルールを守っている。 

4家や地域で、進んで「おはよう」「おやすみ」などの挨拶をしている。 

3地域の活動（清掃、子供会）に進んで参加している。 

2学校に悩みなどを相談できる先生がいる。 

1学校は、学校便りや学年通信等で情報を発信している。 

 

 

 

90%

83%

81%

89%

87%

84%

78%

96%

79%

93%

89%

87%

96%

93%

98%

88%

89%

75%

85%

82%

86%

91%

65%

66%

83%

69%

86%

63%

96%

80%

75%

96%

93%

96%

85%

50%

63%

70%

79%

0% 50% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

保護者   児童 


